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Η χειροτονία του Επισκόπου Χριστουπόλεως 
Βαρνάβα (ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με τη δέουσα λαμπρότητα τελέσθηκε σήμερα, Σάββατο 18 
Οκτωβρίου 2025, αρχιερατικό συλλείτουργο και η εις 
Επίσκοπον Χριστουπόλεως χειροτονία του Πρωτοσύγκελλου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Βαρνάβα Θεοχάρη στον 
Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών.
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Στον Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών και 
Αιγίνης κ. Εφραίμ, ενώ στη Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Μητροπολίτη κ. 
Εφραίμ, συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
Μεσογαίας κ. Νικόλαος, Κηφισίας κ. Κύριλλος, Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ, Λαρίσης κ. 
Ιερώνυμος, Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, Θήρας κ. 
Αμφιλόχιος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ανδρούσης κ. Κωνστάντιος.

Στον χειροτονητήριο λόγο του ο εψηφισμένος Επίσκοπος Χριστουπόλεως 
αναφέρθηκε στη σημασία του καλού ποιμένα και στα χαρακτηριστικά που τον 
καθιστούν καλό για το ποίμνιό του. Στη συνέχεια ο κ. Βαρνάβας αναφέρθηκε 
εκτενώς στα πρόσωπα εκείνα τα οποία καθόρισαν την πορεία του μέσα στο χώρο 
της Εκκλησίας, ξεκινώντας από τον μακαριστό γέροντά του Αρχιμ. Γαβριήλ Τσάφο 
και τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο κυρό Χριστόδουλου, από τον οποίο έλαβε τον 
πρώτο και τον δεύτερο βαθμό της ιεροσύνης. Αναφερόμενος στον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, τον “Ποιμενάρχη της 
Αγάπης” όπως τον χαρακτήρισε, σημείωσε “τον ευχαριστώ για τα όσα τόσα χρόνια 
έμαθα και μαθαίνω κοντά του. Την επιήκεια, την ακρίβεια, τη συνέπεια, την αγάπη, 
την εύλαλη σιωπή του”.

Στην αντιφώνισή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας κ. Εφραίμ, τόνισε 
στον εψηφισμένο Επίσκοπο, ότι ο Επίσκοπος σημαίνει διάκονος, και όπως 
χαρακτηριστικά ανέφερε “ανερχόμενος υποβιβάζεσαι και τότε πράγματι 
ανέρχεσαι”.

Ακολούθησε η χειροτονία όπου κλήρος και λαός αναφώνησαν το “Άξιος”!
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